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Notation ensembliste :
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autre exemple : <(5) -(5) /tER3



·
combinaisons lindaires

a(2) +b(j) + <(7)- 2
L -
Verteur recteurr

confficients de la combinaison linéaire

. Système linaire :

plusieurs équations à résoudre simultariment



&
3a + b - c : 1

- a - b + c = 0

b + 2c = - 1

une solution do système est un vecteur

(as)



·
Matrices

Représente une transformation géométrique.
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y1 = x + y

⑰Lmatriceransformat



(i) = + (j)
· Sommes
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Nombre de termesde :-
termes

Propriété de linéarité :
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